



莱昂纳多破门,徐新助攻,山东泰山2:0重庆队夺取开门红

新援新旅程,首场比赛显风流

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏铭睿发自广州

一场应该获胜的比赛

不同于隔壁“广州德比”的热闹与喧嚣,泰山队比赛所在的广州大学城中心体育场仍旧没有开放售票。没有观众的赛场,冷冷清清总也少了一份激情。

4月20日20点,山东泰山与重庆两江竞技的对决如约举行。比赛前,泰山队主帅郝伟曾明确泰山队首战的任务是全力取胜,拿下三分。

泰山队有这样的自信和实力。在整个冬窗,先后引入莱昂纳多、孙准浩、石柯、徐新、吉翔的山东泰山队,对前中后三条线分别补强。而对手重庆两江竞技不仅在年初陷入了财政危机,多位强援也被迫“出走”。

面对阵容“残缺”的重庆两江竞技,泰山队一开始就展现出了进球的渴望。

开场后不久,金敬道领衔的山东泰山队全员压上,狂轰重庆队的大门。吉翔顶替莱昂纳多的位置,与郭田雨构成泰山队的新锋线。中场孙准浩、徐新与吴兴涵则先后挑起进攻组织的大梁。几名新援在泰山队新赛季的首场正式对决中展现出了不凡的实力。

一支值得敬重的球队

但重庆两江竞技的队员们并没有简单让山东泰山轻易如愿。

上半场,全华班作战的重庆队表现得分外顽强。罗皓、陈杰、黄希扬的积极拼抢,后防线积极跑动。在控球率不到30%的情况下,重庆两江竞技的队员们用身体将自家的大门紧紧锁了54分钟。

直到下半场莱昂纳多出战,在孙准浩与宋龙的共同努力下,莱昂纳多才以一记头球将皮球击入球门,帮助泰山队取得1:0的领先优势。

在数据远低于山东泰山的情况下,重庆队也不曾选择放弃。即便体力不支,重庆队的球员仍旧咬牙坚持。在比赛第87分钟,重庆队打出一波高强度的配合,冯劲前场禁区内头球攻门,皮球擦着立柱斜飞出去。

这也是重庆队本场比赛的第一次真正有威胁的攻门。首场中超比赛,重庆队就拼得两人因伤下场,这对本就人手不足的重庆两江竞技来说,无疑是雪上加霜。而重庆队顽强拼搏的精神,值得所有人敬佩。坚守到最后、不轻言失败、勇攀高峰,这或许也是足球精神的本源之一。

一场走得更远的征程

本场比赛,泰山队新引入的五名强援表现各有千秋。

石柯坐镇泰山队后场,与郑铮等人一起建构起泰山队的最强后防线。在此前几场热身赛中,泰山队的后防短板问题饱受诟病。但经过本场比赛的

检验,泰山队如今的后防线相较于上赛季的最后阶段已经好了太多。

而莱昂纳多和孙准浩,无疑是山东泰山队本场比赛的驱动器。

在历经上半场45分钟全程压制对手而无建树的局面,泰山队隐约有些放不开手脚。直到孙准浩与莱昂纳多配合的临门一脚,才让泰山队彻底找回了比赛的自信。在收获第一粒进球的11分钟后,泰山队的又一名新援徐新靠着一记漂亮的挑传,将皮球送到禁区,小将郭田雨拿球后顺势抽射,泰山队2:0锁定胜局。

“感谢我的队员,第一场比赛取得胜利不容易,希望他们能在接下来的比赛里越打越好。”赛后泰山队主帅郝伟表示。

事实上,泰山队的胜利源自于每一位球员的付出与坚持。即便是因伤未能出战的蒿俊闵,也选择在比赛前三个小时独自前往比赛场地进行体能恢复训练。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

4月20日晚,山东男篮迎来CBA季后赛半决赛的首场较量,对手是广东男篮。此役比赛,山东四节比赛全线落后,最终99:117不敌广东。面对这支实力高一档的球队,山东首回合交锋就落败,这给双方次回合较量埋了一个大坑。

与内线过硬的山东相比,广东的优势更加全面。作为卫冕冠军,广东拥有丰富的季后赛经验,且进攻端实力过硬。虽然本赛季山东主帅巩晓彬给球队带来了快速攻防转换,帮助球队成功提速,但老牌强队广东在这一方面要更胜一筹。

首节开启不久,广东就突然改变防守形势,打了山东一个措手不及。在快速以12:5拉开比分之后,赛场上绝大多数时间都是广东掌控节奏。由于上半场与对手差距太大,即使广东外援威姆斯与汤普森都早早五次犯规,后期山东还是没能在哈德森的带领下完成反扑。“开局一上来,对方强硬的防守让我们不是很适

应。”赛后山东男篮主帅巩晓彬总结道。

本场比赛,广东外援贡献有限,威姆斯与汤普森两人一共只为球队拿下14分。相比较而言,广东本土球员发挥尤为出色,赵睿砍下26分7篮板,周鹏拿到21分,任骏飞、胡明轩分别拿到19分和18分。四名本土球员合计拿下84分24篮板7助攻,这也打破了外界对广东本土球员的质疑。

本轮比赛,山东并没有太多思想包袱,更多地是抱着向强队学习的态度。刘毅本场比赛出战27分钟砍下4分2篮板,体验了一把强队对决。哈德森依然是球队核心,拿到27分4篮板。陶汉林、高诗岩发挥不俗,分别拿到23分11篮板和24分8篮板9助攻。

比赛结束后,巩晓彬表示,山东缺少对方那种打球的霸气,这是球队需要向对手学习的地方。对于广东来讲,这场比赛的目的是为接下来的赛事打磨阵容,但对于山东,这是一次难得的练兵机会。“我们要求球员在场上跟对方学习,要敢于跟对方对抗,去拼抢、争夺篮板球。”巩晓彬赛后说。

◀ 山东男篮在半决赛首回合不敌广东。 新华社发

CBA半决赛首回合山东男篮99:117不敌广东 吃一堑,要学会长一智



春季最后一次大补贴,大连海参工厂价直销 专注大连高端海参33年,参福元大品牌更放心,超低压锁鲜技术,同品牌、同规格,买贵包退!

大连即食海参 特惠补贴(全国包邮,支持货到付款)

大连一级即食海参

中等 (25-30头)

原价:398元/斤

补贴价:198元/斤

大连一级即食海参

中大 (20-25头)

原价:498元/斤

补贴价:268元/斤

大连特级即食海参

特大 (8-12头)

原价:698元/斤

补贴价:318元/斤

买5斤送1斤

折合:165元/斤

买5斤送1斤

折合:223元/斤

买5斤送1斤

折合:265元/斤

满500元再送价值199元北极海参1斤

全国冷链包邮到家,支持货到付款!好品质从不怕验货!

大连纯淡干海参-正规国标品质(高泡发 如假包退)

大连国标级-纯淡干海参

国标品质 (90-95头)

原价:3280元/斤

补贴价:2680元/斤

大连国标级-纯淡干海参

国标品质 (特大40-45头)

原价:3800元/斤

补贴价:3180元/斤

请相信:一分钱,一分货,贵有贵的道理!!敢承诺高泡发,如假包退!

满3000元再送价值597元北极海参3斤

抢购电话 0531-85196551

15563358729

门店地址

齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店
(泺源大街2号,大众传媒大厦东门一楼)